

Privacy Policy for Adel Steel Inc.

Last Updated: 08/10/2023

At Adel Steel Inc., we are committed to protecting your privacy. This Privacy Policy outlines our practices regarding the collection, use, and disclosure of your personal information.

1. Information We Collect

We may collect and process the following information:

- **Personal Information:** Such as your name, email address, phone number, and other contact details.
- **Usage Information:** Information about how you use our website, such as pages visited, time spent, and other statistical information.
- Cookies and Other Tracking Technologies: We may use cookies to enhance your experience on our site.

2. How We Use Your Information

We use the information we collect for various purposes, including:

- To provide and improve our services.
- To communicate with you, such as responding to inquiries or sending promotional materials.
- To comply with legal obligations and protect our rights.

3. Sharing Your Information

We do not sell or rent your personal information to third parties. We may share your information with trusted partners who assist us in operating our website, conducting our business, or serving you.

4. Your Choices

You may choose to restrict the collection or use of your personal information in the following ways:

- Opting out of receiving marketing communications.
- Disabling cookies through your browser settings.

5. Security

We implement security measures to protect your personal information from unauthorized access, alteration, or disclosure.

6. Links to Other Websites

Our website may contain links to other websites. We are not responsible for the privacy practices of those sites.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. Any changes will be posted on this page, so please check back regularly.

8. Contact Us
If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at:
Adel Steel Inc
1-800-354-7605

600 S. Elm St. Adel, GA 31620